



慈善系统今年已募集1.34亿元

其中任城区募集善款2642万元,列全市首位



本报济宁8月26日讯 (记者 晋森 贾凌煜 通讯员 路笃书) 26日 上午,济宁市慈善捐献大 会举行,记者从会上获 悉,截至7月底,今年全市 已募集善款1.3418亿 元,其中市本级募集善款 1443万元,任城区募集善 款2642万元。

26日上午举行的慈 善捐献大会上,济宁市政 府对各县市区今年募集 善款的情况进行了通报, 任城区以2642万元位于 首位,邹城市募集善款 2482万元列第二位。其 中,爱心单位踊跃奉献爱 心,永昌路桥集团有限公 司和九巨龙房地产开发 有限公司各捐款1000万 元;济宁烟草有限公司和 济宁冠亚置业有限公司 各捐款500万元;山东天 安矿业集团有限公司和 济宁广益置业有限公司 捐款则分别捐款200万 元。这些爱心单位和企业 用实际行动支持了济宁 市的慈善事业发展。

今年以来,济宁市在 "慈心一日捐"活动的促 进下,市民奉献爱心,掀 起了慈善捐赠的热潮。济 宁市福利彩票销售管理 中心以18.4万元的捐款 额在"慈心一日捐中"排 列第一。另据了解,济宁 市慈善总会相继开展了 朝阳助学工程、康复助医 工程、爱心助残工程和夕 阳扶老工程等慈善项目, 并按照公开透明的慈善理 念实行慈善全公开,通过 慈善公开周、慈善开放日 等活动定期向社会公开财 务收支账目和审计报告, 接受社会监督和评议。



爱心企业认捐慈善基金。 本报记者 张晓科

认捐100万元慈善基金,乡村医生孟凡珍:

免费治病,为贫困乡亲排忧解难

捐赠现场,众多知名 企业老板们之间,以个人 名义认捐100万元的任城 区乡村医生孟凡珍,令人 肃然起敬。慈善基金成立 后,孟凡珍将每年列支6万 元,用于腰椎疾病患者的

从医近30年,孟凡珍 深知乡亲们无钱看病的 困境。唐口街道加河村五 保老人魏德平患腰椎骨 质增生症多年,腰疼得厉

害无法下床,无钱就医一 直忍着。孟凡珍得知这一 情况后,主动上门免费治 好了老人的腰疼病,还经 常带着生活用品、药品到 老人家中看望,帮老人做 些家务。"这些年我一直 在帮助困难家庭患者,现 在认捐了基金,对我来 说是更大的动力。"作为 乡村医生,孟凡珍并没 有太多积蓄,但他宁愿 自己和家人日子过得紧

点,依然认捐100万元慈

因常年劳作加上气 候条件影响,济宁地区的 大龄女性普遍患有腰椎 类疾病,孟凡珍此次认捐 100万元设立"孟凡珍腰 椎病慈善医疗救助基 金",主要用于免费救治 任城区范围内的低保家 庭成员、五保老人等腰椎 病患者,解决他们看病难



孟凡珍近照。 本报记者 张晓科 摄

春蕾贸易公司总经理李玉玲:

帮上一把,可能改变孩子们的人生

快开学了,又到了李 玉玲最忙的时候,26日参 加完慈善工作会议,她还 得赶回微山县给今年资助 的贫困家庭学生们发放助 学金。今年,她代表春蕾贸 易公司认捐了2000万元的 基金。"钱,生不带来死不 带去,做点好事比什么都 强。"这句话,李玉玲和丈 夫张兆全经常挂在嘴辺

"我小时候没有上过 几天学,这些孩子们有机 会,就应该多学点东西。我 现在有能力,就应该尽力 帮助孩子们,可能这一两 次资助,就能改变这些孩子们的人生。"李玉玲说, 春蕾物资贸易有限公司成 立于2001年,如今已成为 微山县规模较大的综合型 现代民营企业。生意越做 越大,乡里乡亲有难处,夫 妻俩总是慷慨解囊。帮家 乡修路架桥,资助大病困 难家庭,为聋哑学校儿童、 敬老院五保老人捐款捐 物……南方雪灾、汶川地 震、玉树地震、舟曲泥石 流、雅安地震时,李玉玲夫 妻也第一时间捐出善款, 并调动大型货车帮助运送 救灾物资。

几年来,李玉玲和张 兆全陆续资助了400多名 寒门学子圆梦大学校园, 过春节时两人还与孩子们 一起吃团圆饭。受助的孩 子都很努力,有些考上 研究生继续深造,有些已 经走上了工作岗位,让李 玉玲非常欣慰。



李玉玲近照。 本报记者 张晓科 摄

济宁慈善冠名基金已达32个,总额3.47亿元

庭)可冠名认捐"微基金

本报济宁8月26日讯(记者 晋森 贾凌煜 通讯员 路 笃书) 在26日的慈善捐赠大 会上,除了众多单位和个人捐 出善款,还有30余家慈善冠名 基金企业代表现场进行举牌认 一 捐。今年1月至7月份,全市慈善 冠名基金已有32个,基金总额 达3.47亿元。

岱庄能源公司认捐基金 2000万元、金宇商贸公司认 捐基金1000万元、山东联合 集团认捐慈善冠名基金1000 万元、任城区孟凡珍认捐基 金100万元、兖州区王生军认 捐基金100万元……2005年 济宁市慈善总会开始设立冠 名基金以来,社会各界踊跃

支持。截至7月底,全市已设 立慈善冠名基金32个、基金 总额3.47亿元。

记者在会上获悉,今年认 捐冠名基金的除了单位或企 业,还有6位爱心人士以个人 名义认捐了个人(家庭)冠名 基金,这是今年济宁市慈善 总会新开通的捐赠方式。凡

热心慈善事业的小微企业、 个人(家庭)或团队,均可协 议建立小额基金(即慈善微 基金),微基金的最低额度为 一万元,可一次注入也可分 批注入,有关微基金的规模、 期限、使用意向等,由捐赠人 和济宁市慈善总会共同协 商,并签署协议确认。

天安矿业集团一 "唯善是举" 是企业文化

天安矿业集团位于曲阜,集 团主楼最显眼处,有一块"唯善是 举"横匾,由集团董事局主席刘佩 成撰写。作为一家民营企业,天安 矿业秉承"伺奉天下,唯善是举" 的企业文化理念,目前已累计向 公益事业捐资3000余万元。

2013年底,天安矿业集团出 资200万元设立"白血病患者救助 基金",救助急需资金的白血病患 者,目前已为20名白血病患者发 放了74万元救助金。2003年设立 360万元慈善基金,资助下岗职工 再就业;2008年汶川地震,天安矿 业捐出557万元善款;2011年捐赠 130万元,资助改善敬老院老人的 生活;2012年定向资助陵城镇、时 庄镇敬老院200余万元,用于敬老 院的建设改造……在刘佩成的带 领下,天安矿业集团逐渐形成了 "唯善是举"的企业文化,在慈善 道路上越走越远。

永昌路桥集团 ----用爱心架起 慈善桥梁

为20余个村庄修路、救助400 多名特困群众、捐建农村小 学……作为民营企业,永昌路桥 集团热心公益慈善事业,这次更 是捐出1000万元。

作为一家从事路桥工程设 施建设的民营企业。永昌路桥集 团利用自身优势,先后无偿帮助 20多个村修了柏油路,建设桥涵 项目90多个,捐建纸坊镇隋庄小 学和城区永昌小学,目前已到位 资金1300万元。此外还帮助68名 贫困大学生圆梦大学,累计资助 100多万元。

慈善永远在路上。回报社 会,参与慈善已植入永昌路桥集 团的企业文化中,将持续为慈善 事业的发展作出贡献。

本报记者 晋森 贾凌煜 通讯员 路笃书